

ÖNKORMÁNYZATI PÁLYÁZAT

A Történelmi Militari és Bűnmegelőzési Táborra 2009. július 15-20.

1./ A pályázatot benyújtó szervezet:

Megnevezése: Rétsági Árpád Egylet

Székhelye: 2651 Rétság Madách út.13.

Levelezési címe: 2651 Rétság Madách út.13.

E-mail címe: arpad@wnet.hu...

Honlap címe: www.arpadegylet.uw.hu

Telefonszáma: 06-30-205-4761

Mobil száma: 06-30-205-4761

Telefax száma: -----

2./ A pályázatot benyújtó szervezet számlavezető pénzügyintézetének neve, címe és bankszámla száma:

Érsekvadkert és Vidéke Takarékszövetkezet

Számlaszáma: 64000060-10052572

3./ A megpályázott rendezvény címe, a megvalósítás időpontja:

Neve: Történelmi Militari és Bűnmegelőzési Tábor

Ideje: 2009. július 15-20.

4./ A program célja, a résztvevők korcsoportjai és létszáma:

Fő célunk a hazafiságra, hazaszeretetre, honvédelemre, egészséges életmódra történő nevelés. A tervezett programokon keresztül a táborozó gyerekek megtanulják a sátorverés, tűz gyújtás fortélyait, a terepen való tájékozódást, megismerik a környék állat és növényvilágát, kulturális és történelmi hagyományait, nevezetességeit, ápolják történelmi és katonai hagyományainkat. További célunk, hogy elsajátítsák a legalapvetőbb katonai ismereteket. Szeretnénk a különböző sportokon keresztül megszerettetni a testmozgást, az egészséges életmódra szeretnénk nevelni őket, így lehetőséget biztosítunk a focira, pingpongra, kosarazásra, úszásra, lovaglásra, íjászatra, lövészetre, paintballra. Egyik fő célunk, hogy a táborban részt vevő gyerekek

megismerkedjenek a bűnmegelőzéssel valamint olyan ismeretekkel vértessük fel őket, mely lehetővé teszi az eredményes drog elleni küzdelmet. Ennyi programot viszont, csak katonás, fegyelmezett magatartással lehet balesetmentesen megvalósítani. Ezt szolgálja az alakzatban történő közlekedés, a példás sátorrend, a reggeli torna és a napirend feszes betartása.

5./ A foglalkozások címei, időtartamai, módszerei, vezetői:

A tábor vezetője: Fodor László ny.alezredes /felsőfokú katonai, rendészeti, pedagógiai, középfokú munkavédelmi végzettség, 25 éves szakmai gyakorlat/
Tábor vezető helyettese Kasza József ny.zls. /középfokú katonai végzettséggel 26 éves szakmai gyakorlattal rendelkezik.

A foglalkozások részletes módszereit, vezetőit a részletes program tartalmazza.

6./ A program megvalósítása utáni egyéb hasznosítási lehetőségek ismertetése:

A megvásárolt íjakat vesszőfogókat, nyílvevőket, légfegyvereket, löszereket fel tudjuk használni az általános iskolások évközi napközis heti két óras foglalkozásain.

7./ A programban résztvevő és támogató szervezetek és képviselőik:

Nógrád Megyei Rendőrkapitányság, Szügyi Íjász Egylet, Rétsági Művelődési Központ, MATASZ, Kölyöksziget Alapítvány

8./ A program megvalósításához kért önkormányzati támogatás: 60.000,-Ft

9./ Az előző évi hasonló rendezvény értékelése, az idej rendezvény rövid leírása:

Az Árpád Sportlövő és Íjász Egylet 2002-ben rendezte meg első alkalommal a „Történelmi Militari Tábor” harminc gyermek részvételével. Ahhoz képest, hogy nem volt tapasztalatunk a táboroztatás terén, nyugodtan megállapíthatjuk az első tábor rendkívül jól sikerült. A tavalyi tábor létszáma meghaladta a hatvan főt és tovább színesítettük a programokat. Hozzá tartozik viszont az is, hogy ez az eredmény kb. tíz-tizenöt tagunk áldozatkészségének, önzetlen munkájának köszönhető. Minden évben gondolkodunk rajta, hogy az idén is megrendezzük-e a tábor, hiszen a társadalmi munka mellett még a gyerekek saját autókkal történő utaztatása, a szükséges anyagok kiszállítása is komoly anyagi áldozatot követelt és a gyerekekért vállalt felelőségről még nem is beszéltünk. Az örömtől csillogó szemek, a vidámság az arcokon és az egy hét alatt megedződött, összekovácsolódott katonásan fegyelmezett csapat emléke, valamint az idej tábor megrendezése iránti igény alapján úgy döntöttünk, az idén is nekivágunk.

A serdülő korú 12-18 év közötti gyerekek részére manapság nem sok szervezett program van a nyári szünetben. Ami van az pedig heti 40-80 ezer forintba kerül. A szülők általában dolgoznak. Ilyen okokból cselleng sok gyerek az utcán, vagy egész nap a számítógép, illetve a TV előtt ül és nem tud magával mit kezdeni. Egyre több a beilleszkedési, koncentrációs zavarral, hiperaktivitással, depresszióval küzdő gyerek. Sajnos az utóbbi években már az általános iskolások között is megjelent a dohányzás, a drog, az alkohol, mely ellen közvetett nevelési, felvilágosítási módszerekkel is küzdeni kell. Az egyesületünk által szervezett táborral szeretnénk legalább egy rövid hétre 50-60 gyerek részére tartalmas időtöltést biztosítani. A mellékelt részletes program alapján jól látható, hogy nagyon tartalmas programot biztosítunk a táborozók részére. Megtanulják a sátorverés, tűz gyújtás fortélyait, a terepen való tájékozódást, megismerik a környék állat és növényvilágát, kulturális és történelmi hagyományait, nevezetességeit. Elsajátítják a legalapvetőbb katonai ismereteket és mindezek mellett lehetőséget biztosítunk a focira, pingpongra, kosarazásra, úszásra, lovaglásra, íjászatra, lövészetre, paintballra. Egyik fő célunk, hogy a táborban részt vevő gyerekek megismerkedjenek a bűnmegelőzéssel valamint olyan ismeretekkel vértessük fel őket, mely lehetővé teszi az eredményes drog elleni küzdelmet. Ennyi programot viszont, csak katonás, fegyelmezett magatartással lehet balesetmentesen megvalósítani. Ezt szolgálja az alakzatban történő közlekedés, a példás sátorrend, a reggeli torna és a napirend feszes betartása.

Mint tudjuk a 2004-ben, a törvénymódosítások alapján, megszűnt az országban az általános hadkötelezettség és a sorkatonai szolgálat. Így a most felnövekvő generációknak nincs lehetőségük az alapvető honvédelmi ismeretek elsajátítására. Szerény lehetőségeinken keresztül megpróbáljuk kitölteni ezen a területen keletkezett űrt.

Ezúton kérjük a város tisztelt Önkormányzati Képviselő Testületét, hogy a rendelkezésére álló keretből a gyerekek utaztatására, étkeztetésének javítására, lőszer, nyílvesszők, strandbelépő vásárlására, paintballra, airsoftra, egyéb felmerülő költségekre 60.000 Ft-ot az egyesület részére biztosítani szíveskedjék.

Megjegyzés: A többi szükséges anyaggal, eszközzel rendelkezik a szervező Rétsági Árpád Egyesület. A foglalkozások vezetését a foglalkozásvezetők az előzetes megbeszélés alapján térítésmentesen végzik.

Rétság, 2009. június 11-én



Fodor László
elnök